
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 740 

 

На 25 ноември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

  ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК-

Варна. 

Докладва: Цветозар Томов 

2. Доклади по административни преписки. 

Емил Войнов, Цветозар Томов, Димитър 

Димитров, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, Гергана 

Стоянова, Силвия Стойчева, Георги Баханов, 

Камелия Нейкова 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева, Красимир Ципов 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Силвия 

Стойчева, Георги Баханов, Ерхан Чаушев и 

Йорданка Ганчева 

 

При започване на заседанието  

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Любомир Георгиев.  
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Заседанието бе открито в 10,47 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Четиринадесет членове сме в залата: (Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева). Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Георгиев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект  на решение относно промяна в състава на ОИК с 

докладчик господин Томов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, господин Томов, господин Димитров, госпожа 

Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Елка 

Стоянова, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Стойчева и аз имам 

доклади. 

3. Доклади по дела жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева, господин Ципов и господин Томов. 

4. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Георгиева, госпожа Стойчева и госпожа 

Ганчева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Томов, заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ВАРНА. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме две 

писма с вх. №№ ЦИК-МИ-09-673 и МИ-09-673-1/21.11.2025 г. и 

съдържат предложения за временна замяна на членове на ОИК – 

Варна. 

Във връзка с това предлагам на вашето внимание проект на 

решение с проектен номер 6951-МИ в папка с мои инициали от 

днешна дата.  

В Централната избирателна комисия са постъпили тези две 

предложения, които споменах. Те са от коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, и са подадени чрез 

упълномощения представител М. М. 

Предлага се временна замяна на двама членове на ОИК – 

Варна, като Катя Димитрова Минчева да бъде заместена временно от 

Изабела Атанасова Иванова за периода от 21 ноември 2025 г. до 

27 ноември 2025 г. включително, а Доля Цветанова Пчелинска-

Бончева да бъде заместена временно от Маргарита Христова 

Ганевска за периода от 1 декември до 5 декември тази година 

включително. 

Приложени са необходимите документи, за да бъде 

извършена замяната, а именно заявление от Катя Минчева и Доля 

Бончева, декларации по чл. 75, ал. 7, чл. 80, ал. 1 и копия от 

дипломите за завършено висше образование на лицата, които ще 

заменят титулярите. 

Предвид изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 5 от 

Изборния кодекс предлагам да вземем решение, с което да назначим 

за член на ОИК – Варна, Изабела Атанасова Иванова със 

съответното ЕГН за времето от 25 ноември до 27 ноември 2025 г. 
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включително на мястото на Катя Димитрова Минчева, както и да 

назначим за член на ОИК – Варна, Маргарита Христова Ганевска със 

съответното ЕГН за времето от 1-и до 5 декември 2025 г. на мястото 

на Доля Цветанова Пчелинска-Бончева. 

На назначените членове на ОИК да се издадат удостоверения. 

Това е проектът на решение, който предлагам на вашето 

внимание и да го гласуваме. (Реплика.) 

Колеги, тъй като им някои неща, които следва да уточним, 

малко по-късно ще върна отново на доклад този проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по-късно 

ще се върнем към тази точка. 

 

Преминаваме към точка две от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-15-

564/17.11.2025 г., което беше докладвано за запознаване. 

Във връзка с това писмо е изготвено становище от звено 

„Правна дейност“ и от главния счетоводител с вх. № ЦИК-15-564-

1/20.11.2025 г. В него е изразено мнение относно искането на 

„Карго-партнер“. 

Преди да вземем решение относно писмото на „Карго-

партнер“, предлагам да уведомим с писмо министър-председателя и 

министъра на финансите за искането на „Карго-партнер“ с молба за 

потвърждаване на финансовото обезпечаване на договора. Проектът 

на писмо е с проектен номер 14298. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с приложения финансов разчет и другите документи. 

Може би другите приложения са тези, които прилагаме към 

министъра на финансите и министър-председателя – водената 

кореспонденция по отношение съхранението на машините. 
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Колеги, моля за вашите изказвания по проекта. Има ли 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 

(Севинч Солакова). 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моята папка има проект на писмо с проектен номер 

14299 – първата папка. Това е писмо до господин Р., с което го 

уведомяваме, че няма да участваме в конференцията, която ще се 

състои от 21-и до 23 януари. 

Предлагам да одобрим този текст и да го изпратим за превод. 

Към него трябва да се добави имейл адрес, ако не е добавен в 

проекта. Това е корекцията ми. Уточнихме се, че трябва да изпратим 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В следващата папка е преводът на 

последното писмо. Получаваме някакъв вид информация за това, че 

има зловреден софтуер, който отвлича сървъри. Това е смисълът. 

Свързах се с „Информационно обслужване“ АД. Оттам ни 

изпратиха адрес, към който евентуално трябва да пренасочим цялата 

кореспонденция с Whit Secure, но още не съм намерил адрес на 

госпожата, която е продуктов менажер. Засега докладвам преписката 
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за запознаване и след като намеря адресата, ще докладвам писмо, с 

което ще помолим да заменят имейл адресите и да пристига направо 

в „Информационно обслужване“ АД, тъй като ние с отвличане на 

сървъри едва ли можем да се занимаваме. 

Последната ми преписка е две съобщения от ЕМИС, които се 

отнасят до хибридната среща на 1 декември. Първото е да запазим 

датата, а във второто съобщение е посочен дневният ред. Докладвам 

ги за запознаване и имаме подобно писмо, получено през Външно 

министерство, от дирекция „Политики и институции“ на 

Европейския съюз. Докладвам за запознаване. Трябва да решим дали 

някой ще участва, дали ще се регистрира. 

Иначе, има една интересна точка в дневния ред, както я 

погледнах, това е за страните кандидатки да се направи преглед за 

сигурността и почтеността. Моето лично любопитство е свързано с 

това какво ще докладва Македония, като страна кандидатка, ако 

участва.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, три писма, които са в отговор на 

изпратено до Централната избирателна комисия писмо с препратено 

заявление по Закона за достъп до обществена информация от            

М.        К., репортер в БНТ – отговорите, които общините са 

изпратили до госпожа Кирова с копие до ЦИК. 

Първото е с вх. № ЦИК-НС-18-436-14/20.11.2025 г. от 

община Търговище; второто е с вх. № ЦИК-НС-18-436-

15/21.11.2025 г. от община Гълъбово, Стара Загора, и третото писмо 

е с вх. № ЦИК-НС-18-436-16/24.11.2025 г. от Столична община, 

Район „Триадица“. 

С отговорите може да се запознаете във вътрешната мрежа в 

папка с моите инициали. Те са идентични с това, което сме получили 

в Централната избирателна комисия преди това. Докладвам ги за 

сведение. 
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Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-21-485-

9/24.11.2025 г., свързано с командировката от страна на Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, във връзка с поисканото съдействие от Киргистан във 

връзка с произвежданите избори на 30 ноември и секцията, която ще 

бъде открита на територията на Република България, за осигуряване 

на две избирателни кутии, предлагам да препратим това искане на 

Външно министерство до кмета на Столична община и кмета на 

Район „Триадица“, на чиято територия се намира мястото, на което 

ще бъде открита избирателната секция, с молба за съдействие на 

Министерството на външните работи за осигуряване на две кутии за 

гласуване за изборите на 30 ноември 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-363/25.11.2025 г. е във връзка с изпълнение на Договор№ 15 

от 29 октомври тази година, сключен между Централната 

избирателна комисия и „Архивистика“ ЕООД, и постъпило писмо от 

изпълнителя по договора с вх. № ЦИК-НС-15-279-3/12.11.2025 г. с 

приложен списък на служителите на дружеството, които ще 

извършват дейности по изпълнение на цитирания договор. 

Иска се осигуряване на достъп до мястото на изпълнение на 

договора и в тази връзка с докладната записка се предлага да се 

изпрати писмо до Народното събрание и до звено „Охрана“ на НСО 

към Народното събрание, като посочим имената на служителите на 

дружеството с искане да бъде осигурен достъп до 30 април 2026 г. 
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В докладната записка се прави предложение и за служител от 

Централен държавен архив, който ще осъществява методическо 

ръководство по изпълнението на договора, във връзка с обработката 

на документите за тяхното съхранение и преценка на ценността на 

документите. 

Искането на дружеството е за осигуряване на достъп и в 

почивни дни, но с докладната записка се прави предложение с 

нашето писмо да поискаме достъп само в работни дни в работните 

седмици. 

Предлагам ви да изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-364/25.11.2025 г. То е свързано с 

писмо, постъпило от Служба по трудова медицина „Доверие“ с вх. 

№ ЦИК-21-327-5/23.10.2025 г. Както казах, за запознаване. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-361/24.11.2025 г. се прави 

предложение за извършване на промени по бюджета на Централната 

избирателна комисия във връзка с одобрени възнаграждения на 

общинските избирателни комисии за заседания и дежурства със 

сумата в размер на 70 хиляди лева, чрез трансфер към бюджетите на 

общините да се намалят разходите на Централната избирателна 

комисия съответно максималният размер на новите задължения на 

разходи, които могат да бъдат натрупани за 2025 г. и чрез този 

трансфер общинските избирателни комисии да изплащат 

възнагражденията на ОИК, за които има решение на Централната 

избирателна комисия. Средства по бюджета на ЦИК са налични, те 
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са осигурени с ПМС № 201 от 6 октомври тази година за 

осигуряване на допълнителни средства по бюджета на ЦИК за 

изплащане на тези възнаграждения. 

Видно от докладната записка, общата сума на трансферите 

към общините на 21 ноември е в размер на 149 658,18 лв. 

Предлагам ви да одобрим промяната по бюджета и да 

изпратим писмо до министъра на финансите за извършената 

промяна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-358/24.11.2025 г. е постъпило предложение за одобрение и 

заплащане на едногодишна абонаментна поддръжка на софтуерен 

продукт „Финансов контрол“.  

От дружеството, разработчик на програмен продукт 

ПОЛИКОНТ, модул „Финансов контрол“ сме получили оферта за 

актуализирана версия с абонамент на две нива. Въз основа на 

извършен анализ на съдържанието на тези оферти се прави 

предложение да гласуваме разход за осигуряване на стандартен 

абонамент в размер на 1563,10 лв. с включен ДДС. 

Другото ниво е за по-голяма сума и е разширено. 

Абонаментът ще включва както миграция на данните към уеб 

сървър, включително и актуализация на продукта за 2025 г. В 

писмото на дружеството изрично е посочено, че актуализация на 

продукта за 2025 г. ще се извършва, само в случай че има абонамент 

за следваща година. 
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Към докладната записка е представен и контролен лист. Тази 

докладна записка е свързана с писма, чиито входящи номера са 

посочени в самата докладна записка. 

Предлагам ви да одобрим разхода за стандартен пакет в 

размер на 1563,10 лв., както е предложено в докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-355/19.11.2025 г. във връзка с изпълнение на Договор № 14 

от 27 август 2025 г. за профилактични медицински прегледи и 

изследвания на членове и служители в Централната избирателна 

комисия. 

Представен е отчет от изпълнителя по договора – 

Медицински център „Свети Панталеймон“ ЕООД. С този отчет въз 

основа на извършена проверка в Централната избирателна комисия 

се предлага да се изплати стойността в размер на 8 012,00 лв. (осем 

хиляди и 12 лева) за извършените прегледи на лица от Централната 

избирателна комисия съгласно приложен списък. Представен е 

контролен лист към докладната записка за извършен предварителен 

финансов контрол с изразено мнение за законосъобразност. 

Предлагам ви да одобрим този разход в размер на 8 хиляди и 

12 лева и да изпратим писмо до Медицинския център като посочим, 

че сме приели работата. 

Моля да гласуваме решение за приемане работата като 

изпълнение на договора и одобряване на разхода за извършените 

прегледи и изследвания. 



11 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад преписка с вх. № ЦИК-21-543/06.11.2025 г. във връзка с 

указание на Комисията за защита на личните данни (КЗЛД), които са 

получени в Централната избирателна комисия, и ви докладвах в 

заседанието на 11 ноември ведно със становище с вх. № ЦИК-21-

543-1/24.11.2025 г. Има папка във вътрешната мрежа, която е 

наименувана за ваше улеснение „проекти по ЗЗЛПСПОИН“ – това е 

съкращението на специалния Закон за защита на децата, подаващи 

сигнали или публично оповестяващи информация за нарушение. 

Към становището има и доста проекти на документи, които 

да бъдат разгледани и приети от Централната избирателна комисия. 

С оглед обема на информация докладвам за запознаване. В тази 

папка съм възложила да бъдат поставени и всички относими актове, 

както и указания на КЗЛД по проблема, предмет на указанията. 

Като докладчик изразявам, че приемам изразеното становище 

от юристите във връзка с това, че Централната избирателна комисия 

е задължен субект по този закон и ви предлагам всички членове на 

Централната избирателна комисия да се запознаят и в случай че 

имат бележки по проектите, да ги предоставят на юристите за 

обобщаване и примерно в разумен срок до 2 декември да се 

предоставят, за да се върне на доклад в заседание обобщени и 

евентуално да бъдат приети, разгледани и обсъдени тези проекти на 

заповеди, правила и всички проекти, приложени към становището. 

Това е моето предложение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, ще ви 

помоля да се запознаете с проектите. 

Има ли предложения за друг срок? Мисля, че до 2 декември е 

достатъчно времето, за да се запознаем всички и ако има бележки, да 

бъдат направени. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви 

постановление с вх. № ЦИК-МИ-08-493-3/21.11.2025 г. на Окръжна 

прокуратура – Добрич. С това постановление по жалба от 

Централната избирателна комисия се отменя постановление на 

Районна прокуратура – Добрич, от 18 септември за отказ да се 

образува досъдебно производство по съответната преписка на 

Районна прокуратура – Добрич. Указва се да бъде извършена 

допълнителна проверка по преписката съобразно постановлението. 

Намира се, че по преписка № 3846/2025 г. по описа на Районна 

прокуратура – Добрич, следва да бъде извършена проверка относно 

посочените в сигнала на ЦИК обстоятелства. Това е във връзка с 

действия на ОИК – Каварна. 

Докладвам го за запознаване, за прилагане към преписката и 

ще възложа на юристите да следят в случай на необходимост и да 

информират ЦИК. Към момента смятам, че по това постановление 

няма какви действия ние да извършим, защото  всъщност то е в наш 

интерес. Благоприятен е актът, отменено е постановлението на 

Районна прокуратура – Добрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да помоля да гласуваме 

едно писмо. В предходно заседание ви докладвах за запознаване 

преписка, постъпила от ОД на МВР – София, РУ – Ботевград, с 

което са ни поискали документи. Проектът за отговор е в папката 

ми. Може да се запознаете с него и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. Предоставяме им исканата информация. Проектният 

номер е 14300. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад ще бъде 

последен в тази точка, може би в следобедната част ще имам 

допълнително. 

Искам да се запознаете с писмо с вх. № ЦИК-02-196-21 от 

Дирекция „Политики и институции на Европейския съюз“ към 

Министерството на външните работи относно Мрежата от 

национални звена за контакт. Докладвам ви го за запознаване, като 

предлагам да бъде обсъдено в работна група. На този етап само за 

запознаване – вх. № ЦИК-02-196-21. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-16-506-1, което е от Европейската 

мрежа за сътрудничество в областта на изборите и касае отново 

предстоящата на 1 декември среща за формиране на работна група, 

което ви докладвах на предходното заседание, тъй като изтичаше 

срокът за отговор на желаещите да участват в тази работна група. 

Непосредствено след това отново е получено писмото с поканата и с 

проекта на дневен ред, затова ви го докладвам само за сведение, тъй 

като вече ви докладвах и нямаше изявено желание за участие в тази 

работна група. 

Извинявам се, грешката е моя, срещата на тази работна група 

е на 26 ноември, сгреших като докладвах, че е на 1 декември. До 

21 ноември следваше да се отговори от желаещите да участват, 

затова докладвам само за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 10 минути. 

 

 (След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия 

кворум. 

Продължаваме с доклади по точка втора от дневния ред. 

Заповядайте, госпожо Стойчева в Административни 

преписки. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-

40/20.11.2025 г. е постъпила преписка по електронната поща на 

Централната избирателна комисия от кмета на Район „Красна 

поляна“ с приложена негова заповед за назначаване на комисия, 

която да отвори помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведените избори за членове на Европейски 

парламент и за народни представители на 9 юни 2024 г. Приложен е 

протокол за извършените от комисията действия – за сведение на 

Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-16-574/20.11.2025 г., качено е в моя папка. Преведено е. Това е 

молба за данни за населени места, в които живеят депутатите – така 

е озаглавено, и е до ЦИК, до секретаря на парламента Хризантема 

Николова и Теодора Ангелова. Моля да го погледнете. 

 Старши научен сътрудник д-р    Д.       Б., Институт по 

философия и социална теория, Белградски университет, моли да му 

предоставим данни за общините, в които живеят членовете на 

българския парламент, избрани през последните два мандата. Не 

иска имена и точни адреси на избраните депутати, а само списък на 
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общините, в които живеят депутатите или списък на парламентарно 

представените общини, придружен от броя на депутатите за всяка 

една от тях. Желаят тази информация, тъй като правят проучване 

къде е съсредоточен съставът на парламента, както е бил в първия 

ден на всеки от последните два мандата, без да се отчитат 

последващите промени. 

Ще бъдат много благодарни да им се предоставят тези данни 

или да ги насочим към източник или документ, където са публично 

достъпни. Цялата информация ще бъде разглеждана като 

поверителна и ще се използва изключително за академични цели. 

Благодарят ни предварително за отделеното време и оказаното им 

съдействие. 

Уважаеми колеги, предлагам да остане за сведение, тъй като 

освен, както казах в началото на доклада си, до Централната 

избирателна комисия е изпратено и до главния секретар на 

парламента и до две други имена –       Х.         Н.     и           Т.             

А.,         така че предлагам да остане за сведение. Другите адресати 

на това писмо мисля, че имат много повече информация и по-

актуална, отколкото Централната избирателна комисия разполага с 

такива данни, така че предлагам да остане за сведение. 

Следващият ми доклад е с вх. ЦИК-МИ-08-592-

1/25.11.2025 г. до председателя на Централната избирателна комисия 

от ОД на МВР – Пазарджик, РУ – Пазарджик, във връзка с 

прокурорска преписка, която е инициирана с наше писмо до Районна 

прокуратура – Пазарджик, с оглед събиране на достатъчно данни за 

извършено престъпление, наказуемо по смисъла на чл. 168, ал. 1 от 

НК. Желаят да им предоставим данни за секретаря на избирателна 

секция № 154 в с. Априлци, област Пазарджик,         М.                   С. 

Т. във връзка с изпълнение на дадените конкретни указания в 

постановлението на прокуратурата за възлагане на проверка, да бъде 

предоставена информация, касаеща данни, съдържащи три имена, 

ЕГН, телефон за връзка, адрес за пребиваване, длъжностното лице, 

което е дописала името на        М.           С.                    Т. с посочено 
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ЕГН в избирателния списък на секция № 154 в новия избор за 

общински съветници в община Пазарджик, проведен на 12 октомври 

2025 г. 

Уважаеми колеги, предлагам това искане от Районно 

управление на МВР – Пазарджик, да бъде изпратено по 

компетентност на ОИК – Пазарджик, с копие до ОД на МВР – 

Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-15-

576-1/24.11.2025 г. Това е отговор от „Информационно обслужване“ 

АД по наше запитване за компютърни конфигурации с изх. № ЦИК-

15-576/21.11.2025 г. 

Моля да се запознаете с направеното предложение и ще го 

обсъдим в работна група с оглед следващи действия, свързани с 

осигуряването на компютърни конфигурации. 

С вх. № на ЦИК-25-359/24.11.2025 г. е представен доклад от 

директора на дирекция „Администрация“ относно изпълнение на 

дейностите по прилагане на Вътрешните правила за печатите и 

щемпелите в Централната избирателна комисия. Правилата са 

приети с решение на ЦИК от 4 ноември 2025 г. Извършена е 

проверка на наличните щемпели и печати в Централната 

избирателна комисия, както и звената, в които те се ползват.  

Изготвен е проект на заповед за определяне на отговорни 

длъжностни лица от администрацията, които ще съхраняват и 

полагат печата на ЦИК и щемпелите, които се ползват от ЦИК. 

Изготвен е проект на регистър съгласно чл. 3, ал. 3 от Вътрешните 
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правила и е изготвен проект на заповед във връзка с изпълнение на 

дейности по инвентаризация на печатите и щемпелите съгласно 

чл. 8, ал. 1 от Правилата с предложен състав на комисия по 

инвентаризация. 

Докладвам за запознаване на Централната избирателна 

комисия, за да може най-късно до следващото заседание да вземем 

решение за одобрение или за изменение на представените проекти 

на документи. 

С вх. № ЦИК-25-360/24.11.2025 г. е постъпила докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ с предложение 

за участие в уебинар на служители от дирекция „Администрация“ 

във връзка с прилагането на Закона за въвеждане на еврото. 

Доставчикът на софтуера „ОМЕГА СОФТ“ ООД организира 

уебинари в дистанционна форма на теми, свързани със счетоводните 

и данъчни аспекти при въвеждане на еврото и подаване на 

осигурителна информация след 1 януари 2026 г. Обученията ще се 

провеждат на 4-и и 15 декември 2025 г. чрез платформа, отдалечена 

платформа, за да бъде дистанционно обучението. Двете обучения ще 

разглеждат различни теми. 

Колеги, посочена е таксата за участие в уебинара за един 

участник на 4 декември съответно на 15 декември. Предлага се да се 

заяви участие на главния счетоводител. По бюджета на ЦИК са 

налични средства за покриване на посочените разходи. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващото предложение за участие в уебинар е с вх. № 

ЦИК-25-357/21.11.2025 г. Получено е писмо с вх. № ЦИК-15-



18 

571/19.11.2025 г. за покана за участие в уебинар за предотвратяване 

на хакерски атаки. Участието е напълно безплатно и ще се проведе 

на 27 ноември от 10,00 ч. до 11,15 ч. 

Предлага се в уебинара да се включат служителите              М. 

Д.,              експерт „системно осигуряване“ и          Р.            Ц., 

експерт „Човешки ресурси“ в дирекция „Администрация“. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Вероятно участието на Радостина Цветанова е във връзка с това, че в 

някои случаи замества експерта системно осигуряване. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване за взимане на участие в уебинар. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, на 11 ноември съм ви представила информация от 

директора на дирекция „Администрация“ относно извършените 

дейности по извличане и архивиране на данните от флашпаметите, 

използвани в машинното гласуване в изборите за народни 

представители на 27 октомври.  

Във връзка с отчетността и наличностите на флашпаметите 

ви предлагам да вземем решение от касата на Централната 

избирателна комисия да се извадят двата диска, на които са 

съхранени извлечените данни, да се предоставят на служителя 

експерт системно осигуряване и да може да се направи сравнение на 

броя на флашпаметите въз основа на извлечените данни и 

физическата наличност в Централната избирателна комисия, след 

което да бъде предоставена информация на Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам ви да вземем решение за изваждане на дисковете и 

предоставянето на Мария Дюлгерова, експерт системно осигуряване. 

Имате ли други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, преминаваме към следващата точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

Съобщение от Софийски районен съд по адм. наказателен характер 

дело № 6664/2025 г., 110 състав Наказателно отделение. С това 

съобщение ни се връчва препис от подадена в срок касационна 

жалба с посочен номер от БТВ „Медия Груп“ срещу Решение № 

3460/24.09.2025 г., постановено по делото. Докладвам за сведение. 

Упълномощеният юрисконсулт процесуален представител на 

ЦИК ще се запознае с жалбата и ще предприеме съответните 

действия – вх. № на Съобщението ЦИК-НС-19-2121-33/20.11.2025 г. 

Следващото Съобщение, което ви докладвам, също е от 

Софийски районен съд по адм. наказателен характер дело № 

12349/2025 г., 111 Наказателен състав с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1600-

14/20.11.2025 г. С него Централната избирателна комисия се 

уведомява, че мотивите към Решение № 3813/23.10. са изготвени на 

23 октомври и решението подлежи на обжалване. Със самия текст на 

решението може да се запознаете във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали.  

Възложено е вече на звено „Правна дейност“ да бъде 

подготвена жалба срещу това решение и ще бъде представена в срок 

на вниманието на ЦИК, за да бъде одобрена и подадена в съда. 

Следващото съобщение е от Районен съд – Бургас, 

Наказателно отделение по дело № 2830/2025 г. с вх. № ЦИК-17-112-

9/20.11.2025 г. С това съобщение отново се известява Централната 
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избирателна комисия за постановено Решение № 772/16.10.2025 г. с 

диспозитив „отменя наказателно постановление № 3 от 13 април 

2024 г. 

Подготвена е, доколкото знам, жалба срещу това решение, 

което се намира в папката на колегата Елка Стоянова. 

Моля да се запознаете с текста и в по-късната част на 

заседанието да одобрим подаването на тази жалба и изпращането и в 

Районен съд – Бургас, за администрирани и изпращане на 

преписката в Административен съд. 

Колеги, докладвам ви Съобщение от съдебно-изпълнителна 

служба „Държавен съдебен изпълнител“ при Софийски районен съд 

с вх. № ЦИК-ЕП/НС-07575-8/20.11.2025 г. С това съобщение 

ръководителят на службата във връзка с подадена от Централната 

избирателна комисия молба за образуване на изпълнително дело за 

събиране на присъдени суми по два изпълнителни листа срещу един 

и същи длъжник. Въз основа на чл. 17, ал. 2 от Правилника за 

администрация на съдилищата се указва на ЦИК да бъдат подадени 

две молби, за да бъдат образувани две изпълнителни дела срещу 

същия длъжник, като позоваването на този правилник за 

администрация на съдилищата указва, че по всеки акт, подлежащ на 

съдебно изпълнение, се образува отделно изпълнително дело.  

Още при получаване на съобщението възложих на 

юрисконсулт от звено „Правна дейност“ да бъде изготвено искане за 

отмяна на това разпореждане на ръководителя на съдебно-

изпълнителната служба. Подготвен е такъв проект, публикуван е във 

вътрешната мрежа в папка с моите инициали. Моля да са запознаете 

с него и в късната част на заседанието да го гласуваме.  

Аргументите за това са, че не може Правилникът за 

администрация на съдилищата, който е подзаконов нормативен акт, 

да въвежда ограничения, които не са въведени в Гражданско-

процесуалния кодекс в Раздел „Изпълнение и събиране на суми“. 

Там няма такова ограничение. Един взискател може да представи и 

да предяви за образуване повече от един изпълнителен лист, когато 
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длъжникът е един и същ. Могат да бъдат присъединявани по 

образувано изпълнително дело и други кредитори, може да бъде 

предявяван за плащане по образувано вече изпълнително дело и 

следващ изпълнителен лист. Има описана и съдебна практика, която 

е в подкрепа на твърденията, които излагам. 

Предлагам ви да се запознаете с текста. Още повече не може 

да бъде възлагана тежест на длъжника с ангажирането му с повече 

държавни такси, отколкото е необходимо, за събиране на дължимата 

сума. Единственият аргумент, който аз виждам лично, е това да 

бъдат образувани повече изпълнителни дела и при отчета съдебните 

изпълнители да имат повече дела, респективно доказателства за 

повече работа. При повече от едно изпълнително дело, образувано 

от един взискател и срещу един и същ длъжник, рискуваме да се 

развиват отделни процеси, при които да има и различен резултат. 

Моля да се запознаете с текста, ще въведа и някои 

допълнителни пояснения и корекции по предложения проект, и в по-

късната част, ако някой от вас има също предложения, моля да ги 

споделите, за да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. №№ ЦИК-

МИ-17-674 и ЦИК-МИ-17-674-1 от 24-и и 25 ноември 2025 г. Става 

дума за жалба и допълнителна бележка по жалба, подадена от 

адвокат             М.             К.                Д. срещу нередовност при 

насрочване на заседание на ОИК – Варна.  

Докладвам ви също така и вх. № ЦИК-МИ-17-

675/24.11.2025 г. Това е сигнал от В.           Ц.               Н. за 

нарушение при свикването и организацията на заседание на ОИК – 

Варна, насрочено на 23 ноември 2025 г., неделя, в нарушение на 

Изборния кодекс. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до ОИК – 

Варна, с което искаме становище по така постъпилата жалба, както 
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им изпращаме и постъпил директно в ЦИК сигнал, подаден от             

В.         Ц.        Н. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – (Георги Баханов). 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Гласувах „против“, тъй като считам, че 

този сигнал, който е получен по имейла, не е подписан от лицето. 

Получен е по имейла по късни доби, в 00,06 ч. на 23 ноември. 

Считам, че същият следва да се остави без разглеждане поради 

липса на правен интерес и предмет, а не да се изисква информация 

от ОИК – Варна, тъй като ноторно известно е как се свикват 

заседанията, по какъв ред. Считам, че сигналът следва да се остави 

без разглеждане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към следващата четвърта точка от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

134/14.11.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Русе, за проведено едно заседание през 

месец октомври 2025 г., на което е взето решение за предсрочно 

прекратяване пълномощията на общински съветник и обявяване за 

избран следващия от листата. 

Към преписката са приложени изискуемите съгласно наше 

решение документи. Налични са счетоводна справка и контролен 

лист за извършване на предварителен контрол от финансовия 

контрольор. Сумата е в размер на 778,05 лв. 
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Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Русе. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

138/17.11.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Димитровград, за проведено едно 

заседание през месец ноември 2025 г., свързано с предсрочно 

прекратяване пълномощията на общински съветник и съответно 

обявяване на избран следващия от листата. 

Приложени са изискуемите документи, налични са 

счетоводна справка и контролен лист.  

Сумата е в размер на 718,20 лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Димитровград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от ОИК – 

Смолян, с вх. № ЦИК-МИ-27-136/14.11.2025 г. за изплащане на 

възнаграждение за дадено дежурство на 14 ноември тази година от 

председателя и секретаря на Общинската избирателна комисия. 
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Приложени са всички необходими документи, контролен 

лист и счетоводна справка за стойността на исканите 

възнаграждения, които ведно с осигурителните вноски са в размер 

на 159,60 лв. 

Моля, да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждение на ОИК – Батак, с вх. № ЦИК-МИ-27-

139/18.11.2025 г., като искането е за проведено заседание на 

Общинската избирателна комисия на 14 ноември 2025 г., на което са 

присъствали председател, четирима зам.-председатели, секретар и 

пет членове на ОИК. 

Искането е въз основа на изготвената счетоводна справка за 

сумата в размер на 784,70 лв. ведно с осигурителните вноски. 

Преписката е комплектувана с контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност относно поемане на задължението в 

размера, който докладвах. Също така преписката се комплектувана с 

всички  необходими документи, съобразно изискванията на наше 

решение за изплащане на възнагражденията и на закона. 

Предлагам ви с протоколно решение съобразно доклада ми да 

одобрим искането за изплащане на възнаграждение на ОИК – Батак. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 



25 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

135/14.11.2025 г. от ОИК – Велико Търново, е постъпило искане за 

изплащане на дежурство на председателя на 30 октомври 2025 г., 

който председател е присъствал на заседание на Общинския съвет и 

е връчвал удостоверение за обявен общински съветник. 

Има контролен лист и счетоводна справка по преписката. 

Предлагам да се изплатят 86,45 лв. с осигуровките за това 

дежурство. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

постъпила преписка с вх. № ЦИК-МИ-137/17.11.2025 г. от ОИК – 

Асеновград. Желаят да заплатим възнаграждение за проведено 

заседание на 12 ноември 2025 г. относно предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия от 

листата за избран от коалиция „БСП за България“. 

Изготвен е контролен лист относно поемане на задължението 

и неговата законосъобразност и счетоводна справка от 

счетоводството на Централната избирателна комисия, от която е 

видно, че на това заседание са участвали председател, трима зам.-
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председатели, секретар и четирима членове на Общинска 

избирателна комисия – Асеновград. 

Общата сума за изплащане е 645,05 лв. с осигурителните 

вноски. 

Приложени са всички документи, касаещи 

законосъобразността за изплащане на това възнаграждение. Само да 

кажа, да се приобщи към преписката и вх. № ЦИК-МИ-11-80-50 от 

17 ноември 2025 г., с което ОИК – Асеновград, ни уведомява, че са 

провели такова заседание на 12 ноември 2025 г. Да се приобщи към 

преписката за изплащане на възнаграждението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Следобедната част ще продължи в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата: (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). Имаме 

необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 
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Господин Томов, имате ли готовност по точка едно от 

дневния ред: Проект на решение относно промяна в състава на ОИК 

– Варна? 

Заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Подготвил съм проект на решение, 

който е във вътрешната мрежа в папка с мои инициали.  

Мисля, че съм готов, тъй като пристигнаха две нови писма, и 

се наложи промяна в първоначално подготвения проект на решение. 

Проектният номер е 6951. 

Най-напред получихме предложение с вх. № ЦИК-МИ-09-

673/21.11.2025 г. от коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, за временна замяна на Катя Димитрова 

Минчева от Изабела Атанасова Иванова.  

Днес обаче с писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-673-3 от коалицията 

изпратиха заявление за оттегляне на това предложение. Аз съм 

включил тези два абзаца в мотивната част, за да опиша каква 

кореспонденция е минала през ЦИК, но на практика след 

заявлението за оттегляне, този казус няма защо да бъде разглеждан. 

С другото си писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-673-1 пак от 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, е поискана 

временна замяна на друг член на ОИК – Варна.  

Доля Цветанова Пчелинска-Бончева да бъде заместена 

временно от Маргарита Христова Ганевска за периода от 1-и до 

5 декември включително. 

И по този казус днес се получи ново писмо от коалицията – 

заместването на Доля Цветанова Бончева от Маргарита Христова 

Ганевска да бъде за периода от 25 ноември до 5 декември 

включително, което, за разлика от първия вариант, вече отговаря на 

условията на чл. 82, ал. 2 на Изборния кодекс. 

Приложени са другите необходими документи – декларация 

по чл. 75, ал. 7, чл. 80, ал. 1, копие от дипломата за завършено висше 

образование на Маргарита Христова Ганевска и пълномощно. 
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Предвид това моето предложение за решение е да назначим 

за член на ОИК – Варна, за периода от 25 ноември до 5 декември 

2025 г. Маргарита Христова Ганевска със съответното ЕГН и да се 

издаде удостоверение. 

Другото предложение, както вече споменах, отпада, защото 

самата коалиция го е оттеглила и освен това нямаше и възможност 

да бъде одобрено поради краткия срок, за който се искаше замяната. 

Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение и предложения, ако има. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Тъй като извън микрофон попитах дали 

документите са пристигнали в оригинал, каквато е практиката на 

Централната избирателна комисия, след като пристигнат в оригинал 

всички документи, включително заявления, декларации и едва 

тогава да правим замени или промени в съответната ОИК, изключая 

случаи, когато има избори някъде и когато е спешно да се направят 

тези промени с оглед на нормалното функциониране на работата на 

съответната РИК или ОИК. Едва тогава Централната избирателна 

комисия допуска компромис в тази си практика, именно да извършва 

промени по постъпили в ЦИК заявления и други документи по 

имейла. 

Въпросът ми към докладчика е дали всички документи са 

получени в оригинал на хартиен носител в ЦИК? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Аз мисля, че в нашата практика се е 

случвало да взимаме решения, когато имаме гаранция, че 

документите са изпратени в оригинал, и е въпрос на часове да 

пристигнат. Случаят е такъв и сега. Има и елемент на спешност, 

доколкото се иска тази замяна да се случи от днес. Именно 

изхождайки от това съображение предложих този проект на решение 

сега. Не мисля, че това се е случвало само по време на избори. 

Взимали сме немалко такива решения и освен това, пак ще повторя, 
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имаме необходимата гаранция, че документите са изпратени и ще 

пристигнат най-късно утре. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: В потвърждение на казаното от мен, не 

разбрах от докладчика каква е спешността за извършване днес на 

тази промяна? Заседание ли има, насрочено от Общинската 

избирателна комисия, каква спешност има, за да може този член, 

който иска да бъде заменен, да се комплектува, грубо казано, 

съставът на ОИК – Варна, с оглед на предстоящи избори, 

предстоящи заседания? 

Въпросът ми беше така наречените от Вас гаранции, че са 

изпратени, тъй като има веднъж подадено заявление, след това с 

друго заявление оттеглят едно заявление, кое е реално последното 

заявление, което ще е меродавно? Затова да бъде на хартиен 

носител, за да видим каква е последната воля на представляващия 

въпросната коалиция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания? 

Колега Томов, така както е подготвен проектът на решение, 

смятам, че по отношение на едното лице, за което се посочва в 

мотивите, че упълномощеният представител на „Продължаваме 

промяната – Демократична България, е оттеглил заявлението с 

искане за заместване – заявлението на госпожа Катя Димитрова 

Минчева, коалицията не може да оттегли това заявление без 

заявление от самото лице.  

По-скоро тук основанието за Централната избирателна 

комисия да не бъде уважено искането за замяна е, че искането е за 

период по-малък от законово предвидения в чл. 82, ал. 2 и би 

трябвало в диспозитива да има и отказ по отношение на това искане, 

тъй като коалицията няма правомощия да оттегли по своя 

инициатива това заявление. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не разбрах предложението. Ще 

допълня диспозитива. Права сте, всъщност подаденото искане не 

съответства на изискванията на чл. 82, ал. 2, така че при всички 

положения ние не можем да го приемем. Ще добавя това в 

диспозитива. (Реплика.) 

Изхождам от това, че се иска промяната да бъде извършена от 

днес. Извън това, ако отложим вземането на решение, ние 

фактически ще постановим отказ, тъй като отново оставащият срок 

влиза в противоречие с чл. 82, ал. 2 на Изборния кодекс. 

Мисля, че досега в такива случаи Комисията обикновено е 

проявявала толерантност. Ако този път решим да не проявим, ще 

бъде прецедент. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Мисля, че мотивната част на проекта 

следва да бъде допълнена като коректно се изпише искането, което е 

заявено от Катя Димитрова Минчева, а именно да бъде заменена за 

периода 21 ноември до 27 ноември, пак не отговаря на изискванията 

на Изборния кодекс – повече от десет дни да отсъства член на ОИК, 

за да бъде заместен. Все пак с оглед коректността на заявеното, да го 

посочим и съответно в диспозитива да откажем с аргумента, че не 

отговаря на изискванията на Кодекса. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Аз мисля, че това е посочено в първия 

абзац от първата част. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания и предложения? Няма. 

Колеги, първо ще подложа на гласуване моето предложение 

за изменение и допълнение на предложения проект, а именно по 

отношение на заявлението за заместване на госпожа Катя Димитрова 

Минчева да има втори диспозитив с отказ да бъде извършена 

замяната, тъй като заявлението не е в съответствие със срока, 

посочен в чл. 82, ал. 2 от Изборния кодекс. 
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В този смисъл да бъде вторият диспозитив със съответното 

допълнение и в мотивната част по отношение на заявлението на това 

лице. 

Моля, режим на гласуване на моето предложение за 

изменение и допълнение на проекта на решение. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Сега подлагам на гласуване целия проект на решение. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Георги Баханов). 

Решението е № 4370-МИ/25.11.2025 г. 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред: 

Административни преписки. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД във връзка с тяхно писмо, 

получено на 24 септември 2025 г., с представени в табличен вид 

данни за наличните лицензи на ЦИК със срокове на валидност и 

работните станции, които не поддържат Windows 11, да ни 

предоставят предложение за 13 броя настолни компютърни 

конфигурации и 3 броя лаптопи с технически характеристики, 

съвместими с инфраструктурата на Централната избирателна 

комисия, така че да може безпроблемно да се обезпечи работата на 

Централната избирателна комисия, за да може в кратък срок да 

вземем решение. 
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Информацията, която през месец септември сме получили от 

„Информационно обслужване“ АД, е разгледана и обсъдена в 

работна група. Компютрите, които поддържат необходимата 

операционна система, са в работните помещения на членовете на 

Централната избирателна комисия и на част от служителите от 

администрацията. 

В този смисъл ви предлагам да поискаме предложение от 

„Информационно обслужване“ АД. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета от дневния 

ред: Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам да гласуваме текста по 

искането на Централната избирателна комисия за отмяна на 

разпореждане на ръководителя на Служба „Държавен съдебен 

изпълнител“. Проектният номер е 14307. 

Както казах и при доклада си, ще претърпи корекции с оглед 

коректното изписване на акта, чиято отмяна се иска, по отношение 

на коя молба е, както и към съдебната практика, описана от 

юрисконсулта, ще добавим още две решения, които са относими към 

конкретния случай – на Софийски градски съд, и на Окръжен съд – 

Монтана. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 27 ноември 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

При закриване на заседанието присъстваха 11 членове на 

ЦИК: (Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева). 

 

(Закрито в 15,43 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличков 


